% dc phuc hau qua thién tai Cong thoat nuéc tai tuyén dwong UBND x4 Ba
2\ Giang di t0 Go Lut, Go Xuyén thuc thon Ba Nha
h Pia diém: X4 Ba Dinh - tinh Quang Ngiai

' -\#ﬂ AN PVT | So lwong | Pon gia Thanh tién Ghi chii
e phi dinh gia dét 93.597.172
Chi tiét
Kinh phi dinh gia dét GOi 1 86.664.048 86.664.048| tai phan
1,1 A phu luc
1,2 |Thué VAT (1.1*8%) % 8% 86.664.048 6.933.124
Kinh phi kiém tra nghiém 3.428.031
2 |[thu
Chi tiét
Kinh phi kiém tra nghiém thu| Goi 1 3.174.103 3.174.103| tai phan
2,1 B phu luc
2,2 |Thué VAT (2.1*8%) % 8% 3.174.103 253.928
3 |Téng cong 97.025.203
Lam tron 97.025.000

(Bang chit: Chin muoi Bay triéu khong trim hai muoi 1am ngan dong)



PHU LUC

MNA YVuvan thuan than Ra Nha

pnl ainn gia aat Long II'lIlIl:l\lla.C pnuc nau qua wien tal Long tmoat nuwoc
tai tuyén dwong UBND xa Ba Giang di to Go Lit,

Pia diém: X4 Ba Dinh - huyén Ba To - tinh Quang Ngii

Pon vi tinh: dong

Pit nong nghiép
( theo Quyét dinh s6

STT Néi dung Cich tinh 768/2025/QD-UBND ngay bat ';gl‘;géﬁfh“-’p
21/5/2025 ciia UBND tinh :
Quang Ngai)
A |Chi phi dinh gia dat 36.081.721 86.664.048
I |Chi phi truec tiép Al=a+b+c+d+e 31.060.385 74.519.509
1 |Cong tac chuin bi a=al +a2 2.276.105 2.276.105
-Noi nghiép al 2.276.105 2.276.105
-Ngoai nghiép a2 - 0
) lg)ll:bl(li ;:ii,ﬁ?ﬁ:n? phan tich thong tin vé thira dat, b=bl+b2 14.478.933
’ 38.631.907
-Noi nghiép bl 7.233.358 19.299.655
-Ngoai nghiép b2 7.245.575 19.332.252
3 |Ap dung phomg phip dinh i 0 v iy dung N 1573417
30.879.566
-Noi nghiép cl 11.573.417 30.879.566
-Ngoai nghiép c2 - 0
4 |Hoan thién du thio phwong an gia dat d=d1+d2 2.170.030 2.170.030
-Noi nghiép dl 2.170.030 2.170.030
-Ngoai nghiép d2 - 0
5 |In, sao, luu trit, phat hanh phwong an gia dat e=el +e2 561.901 561.901
-Noi nghiép el 561.901 561.901
-Ngoai nghiép e2 - 0
II  |Chi phi chung A2 =A2.1+A2.2 5.021.336 12.144.539
-Noi nghiép (15%) A2.1 =15%(al+bl+cl+dl+el) 3.572.221 8.278.089




-Ngoai nghiép (20%) A2.2 =20%(a2+b2+c2+d2) 1.449.115 3.866.450
Chi phi ki¢m tra, B=BI+B2 1.314.871 3.174.103
nghi¢m thu

_N6i nghiép (4%) Bl = 4%(al+bl+cl+dl+el) 952.592 2.207.490
-Ngoai nghiép (5%) B2 = 5%(a2+b2+c2+d2+e2) 362.279 966.613
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